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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 14. 10. 2024 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

 

V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 

Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 

 

POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 14. seji, in informacije. 

 

 

 

 

 

Ciril Globočnik l.r. 

ŽUPAN 

 
  





IX/3 

 

 
OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 30. 9. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 14. seji prejeli pobudo 

svetnice Vojke Jesenko, da se intenzivno pristopi k obnovi magistralnega vodovoda Radovna s 

prošnjo za pojasnilo umika od projekta in alternativ za zagotavljanje pitne vode v občini. Župan 

je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 

občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNICE VOJKE JESENKO  

 

Občine Gorje, Bled in Radovljica smo pristopile k oblikovanju skupnega projekta, ki je 

vključeval tudi obnovo magistralnega vodovoda Radovna. Med usklajevanji smo določili obseg 

projekta, ki naj bi zadoščal pogojem povabila regijam za pripravo dogovorov za razvoj regij, in 

poskušali pripraviti finančni okvir projekta, ki bi upošteval predvidene občinske kvote, 

predvideno sofinanciranje in finančne zmožnosti občin. Po usklajevanjih se je izkazalo, da vse 

občine ne bodo zmogle zagotavljati lastnih sredstev v predvideni višini. Prav tako še ni 

pripravljena projektna dokumentacija za vse predvidene ukrepe znotraj projekta in rešeno 

lastništvo magistralnega vodovoda. Glede na navedeno ter na dogovorjene kvote in na dejstvo, 

da smo imele občine bolj pripravljene druge projekte, je Občina Radovljica po odstopu Občine 

Bled od projekta zaradi nujnosti in že pripravljene dokumentacije v dogovor za razvoj regij 

prijavila projekt nadgradnje CČN Radovljica.  

 

Glede na starost vodovoda bodo vlaganja v njegovo obnovo potrebna, prednostno pa ga bo treba 

obnoviti na kritičnih delih. Zagotoviti bo treba tudi zmogljivejši vodohran, ki bo omogočal 

stabilnejšo oskrbo s pitno vodo. 

 

Alternativne oskrbe v občini Radovljica v celoti ni mogoče zagotoviti, v primeru večje okvare 

bi bilo treba vzpostaviti omejitev oskrbe s pitno vodo po prioritetah, kot jih določa veljavna 

zakonodaja, in izvesti sanacijo okvare v najkrajšem možnem času. Občina Radovljica bo 

pristopila tudi k iskanju novih dodatnih vodnih virov. 

 

Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

Pripravila: 

Urša Zakrajšek, višja svetovalka za 

lokalne skupnosti in urejanje javnih površin 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

      prostor in investicije  

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 8. 10. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 14. seji prejeli 

vprašanje svetnice Vojke Jesenko o stanju reševanja in časovnici ureditve prehoda za pešce ob 

avtobusnih postajah na Spodnjem Lancovem. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 

31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastila občinsko upravo. 
 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 
 

Ureditev prehoda za pešce preko regionalne ceste R3-635/1121 "Lesce - Kamna Gorica - 

Lipnica" med avtobusnima postajališčema v naselju Spodnje Lancovo pogojujejo predhodna 

izdelava projektne dokumentacije za izvedbo manjkajočih površin za pešce, sočasna ureditev 

cestne razsvetljave in rekonstrukcija odvodnjavanja regionalne ceste. 

 

Neustrezen medsebojni zamik para obstoječih avtobusnih postajališč narekuje projektno 

preveritev njune pravilne umeščenosti, skladno s Pravilnikom o avtobusnih postajališčih. Ne 

glede na navedeno morata biti za izvedbo samostojnega prehoda za pešce v naselju izpolnjena 

pogoja števila pešcev, ki prečkajo cesto, in prometne obremenitve v konici v skladu s 

področnimi tehničnimi specifikacijami za prometni infrastrukturo.  

 

Prehod za pešce mora izpolnjevati tudi pogoj zagotavljanja preglednosti na ustrezni 

zaustavitveni razdalji vozila za varno zaustavitev pred prehodom, in čakalnih površin ob 

prehodu, ki morajo biti povezane s pločnikom. 

 

Za obravnavani obseg ureditve je Občina Radovljica že izdelala projektno nalogo in zanjo 

pridobila soglasje komisije za potrjevanje projektnih nalog na Direkciji RS za infrastrukturo. 

Na občini se zavedamo problematike, vendar je njeno reševanje povezano z izdatnimi 

finančnimi sredstvi, ki jih mora zagotoviti občina iz lastnih virov. Časovnico za to investicijo 

je težko opredeliti, ker bodo nadaljnje aktivnosti podrejene finančnim zmožnostim občine.  

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

  

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 8. 10. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 14. seji prejeli 

vprašanje svetnice Vojke Jesenko o fazi reševanja problematike Vodnikove ulice in zaprtega 

krožnega križišča in možnosti postavitve potopnih količkov, ki bi omogočali hiter in učinkovit 

dostop interventnim vozilom. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 

Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Prometno urejena slepa ulica na lokalni cesti LZ 349071 "Finžgarjeva ulica - Šobčeva cesta", 

na delu Vodnikove ulice in ceste Na Vrtači v Lescah (ceste za Verigo) se načrtovano ohranja 

do izvedbe njene celovite obnove. Obnovo pogojuje predhodna pravnomočna zaključitev 

upravnih oziroma sodnih postopkov v zvezi s služnostnimi pravicami na tangiranih zemljiščih. 

Zaključka omenjenih postopkov občinska uprava ne more terminsko opredeliti.  

 

Občina Radovljica ne planira umestitve potopnih stebričkov na lokaciji fizično zaključene slepe 

ulice. Intervencijske službe so seznanjene s prometno urejeno slepo ulico, ki nima negativnega 

vpliva na čas prihoda intervencijskih vozil na tamkajšnji kraj nesreče. Intervencijska vozila iz 

smeri Radovljice načrtovano dostopajo prilagojeno spremenjeni prometni ureditvi s severne 

strani preko prometnic z največjo pretočnostjo ali z južne strani z odstranitvijo premične zapore, 

nameščene na pločniku oz. kolesarski stezi. 

 

Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 10. 10. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 14. seji prejeli pobudo 

svetnice Vojke Jesenko, da se spoštuje nov odlok glede prenosa športnih objektov s 1. 4. 2024, s 

prošnjo za informacije o prihodkih/odhodkih od 1. 9. do 30. 9. 2024 in dodatne obrazložitve. Župan 

je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 

upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Po potrditvi reorganizacije upravljanja športnih objektov je trenutno stanje naslednje: 

- število novo zaposlenih; od predvidenih 8 delovnih mest je zaposlenih 5 sodelavcev, trenutno 

potekajo razgovori za zaposlitev delovodje in enega od vzdrževalcev, 

- stanje odhodkov; občina postopoma prevzema še preostale stroške tekočega vzdrževanja in 

upravljanja objektov, ki so predmet reorganizacije, s športnih društev na občino, pri čemer je 

treba upoštevati tudi roke in pogoje veljavnih pogodb,  

- poleg prihodkov Športnega parka Radovljica (ki so, z izjemo tenisa, že zdaj neposredno na 

občini) je občina v juniju prevzela prihodke na Kopališču Kropa,  

- z dnem 16. 9. 2024 je občina prevzela prihodke od prodaje vstopnic Kopališča Radovljica 

(zaradi tehničnih težav pri povezavi računalniškega programa prihodki od prodaje vstopnic, 

na kontu 71300002-701 v višini 9.285,31 EUR še niso vidni na izpisu kartic finančnega 

knjigovodstva), 

- kamp Kopališča Radovljica se v upravnih zadevah in prihodkih prenaša na občino predvidoma 

s 1. 11. 2024,  

- sledili bodo ostali objekti, trenutno potekajo pogovori za Nogometni center Lesce in teniška 

igrišča v Športnem parku Radovljica, 

- stanje prihodkov za obdobje od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2024; kartice finančnega knjigovodstva 

(odhodki in prihodki, ki jih je že prevzela občina) za objekte, ki so vključeni v Službo za 

upravljanje občinskega premoženja in režijski obrat. so dostopne na občinski spletni strani pri 

sklicu 15. seje občinskega sveta kot priloga k točki Pobude in vprašanja. Pri tem opozarjamo, 

da večina računov za september 2024 še ni prispela, prav tako iz kartic še niso razvidni vsi 

prihodki, kar je treba upoštevati pri interpretaciji podatkov.  

 

Pobudo smo posredovali tudi predsednici Odbora za šport. 

 

 

Pripravila: 

Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 7. 10. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 14. seji prejela pobudo svetnika Nejca Vobovnika, 

da ustrezni organi občine preverijo možnost prestavitve sedanjega volišča v Zapužah (gostinski 

lokal No Limits) na lokacijo Podružnične osnovne šole Begunje. Župan je za odgovor na 

podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

Volišče gostinski lokal No Limits v Zapužah pokriva naselji Zapuže in Zgoša. Trenutno se vse 

razpisane volitve in referendumi za to območje izvajajo na tej lokaciji. Občinska volilna 

komisija opredeli volišča le za lokalne volitve, določitev volišč za vse ostale volitve in tudi 

referendume, razpisane na državni ravni, pa je v pristojnosti Okrajne volilne komisije, ki ji 

podporo pri izvedbi zagotavlja Upravna enota Radovljica. Ob vsakokratnih volitvah se 

srečujemo s posameznimi težavami pri določanju volišč in zavedamo se, da določene lokacije 

niso najbolj primerne. Ne glede na to pa se nam zdi ključnega pomena, da volivcem v največji 

možni meri zagotavljamo stalno lokacijo volišča, ki je v neposredni bližini njihovih domov. 

Skupaj z Upravno enoto Radovljica bomo preučili možnost prestavitve volišča iz Zapuž v 

Podružnično osnovno šolo Begunje, čeprav smo mnenja, da bi na ta način večini volivcem s 

tega območja lokacijo oddaljili.  

 

 

 

 

Manca Tomažin l.r. 

Vodja Oddelka za splošne zadeve 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 10. 10. 2024 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 14. seji prejeli 

vprašanja svetnika Nejca Vobovnika glede obnove športnega igrišča v Begunjah, in sicer v 

povezavi z neuspelo prijavo projekta na razpis Fundacije za šport, spremembami pri 

projektiranju investicije, in prijave prenove tlaka v telovadnico OŠ A. T. Linharta na javni 

razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport. Župan je za odgovor na podlagi drugega 

odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJA SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

Občina je oktobra lani na Javni razpis Fundacije za šport (FŠ) za sofinanciranje gradnje športnih 

objektov in površin za šport v naravi v letu 2025 prijavila projekt obnove športnega igrišča OŠ 

F. S. Finžgarja, POŠ Begunje. K prijavi je skladno z razpisom in do roka priložila izpisek kartice 

iz Razvida javnih športnih objektov v aplikaciji eŠport. Maja letos je občina od FŠ prejela 

odločbo, da se za prijavljeni projekt sredstev ne dodeli, in sicer iz razloga, da iz izpiska kartice 

izhaja, da ima objekt na dan zaključka v razvidu neustrezen status »SPREMEMBA«. Kot je še 

pojasnjeno v obrazložitvi odločbe, je komisija FŠ kandidate, ki izpiska kartice niso priložili, 

pozvala k dopolnitvi vlog, v tem pozivu pa jih je tudi obvestila, da mora imeti objekt status 

»VPISAN« ali »ODDAN«. Občina Radovljica, ki je izpisek kartice posredovala že v osnovni 

dokumentaciji, navedenega poziva FŠ ni prejela. 

 

Kot smo pojasnili že v odgovoru na svetniško vprašanje v gradivu za 13. sejo občinskega sveta, 

je občina v mesecu marcu na predlog KS Begunje sprejela odločitev, da se projekt obnove 

zunanjega šolskega igrišča spremeni. Določitev izhodišč in koordinacijo izdelave nove 

projektne dokumentacije je prevzela KS Begunje. V mesecu maju je bila predana nova 

projektna dokumentacija, pri čemer se je obnova igrišča in s tem tudi investicijska vrednost 

projekta bistveno povečala.  

 

Prvotni projekt obnove igrišča (2020), prijavljen na razpis Fundacije za šport, je zajemal 

obnovo šolskega igrišča, z novim projektom (2024), prijavljenim na razpis Ministrstva za 

gospodarstvo, turizem in šport, pa se igrišče pri Podružnični šoli Begunje spreminja iz šolskega 

v »vaško« igrišče. 

 

Pojasnilo glede prijave projekta »Obnova velike telovadnice v Osnovni šoli A. T. Linharta« na 

javni razpis Ministrstva za gospodarstvo turizem in šport za izbor sofinanciranja investicij v 

športno infrastrukturo v letu 2024 smo navedli v odgovoru na svetniško vprašanje na 14. seji 

občinskega sveta. Projekt je bil uvrščen v predloga Odlokov o proračunih Občine Radovljica 

za leti 2023 in 2024 na podlagi sklepa Odbora za šolstvo in otroško varstvo. Odbor je pri 

obravnavi osnutkov obeh odlokov sprejel sklep, da je treba zagotoviti sredstva za sanacijo 

parketa velike telovadnice na OŠ A. T. Linharta Radovljica. Na tej podlagi so bila v predlogu 

Odloka o proračuna Občine Radovljica za leto 2023 zagotovljena sredstva v višini 10.000 EUR, 

in sicer za pripravo popisa del za obnovo talnih oblog v šolskih telovadnicah na OŠ A. T. 

Linharta Radovljica, OŠ F. S. Finžgarja Lesce in PŠ Begunje, v predlogu Odloka o proračunu 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Občine Radovljica za leto 2024 pa sredstva v višini 80.000 EUR za sanacijo parketa velike 

telovadnice OŠ A. T. Linharta Radovljica. Predlog, naj se v proračun za leto 2023 vključi 

izvedba sanacije – zamenjave parketa v veliki telovadnici Osnovne šole Antona Tomaža 

Linharta z novo ustrezno podlago, je na osnutek proračuna za leto 2023 podala tudi lista Glas 

mladih Radovljica. 

 

 

Pripravili: 

Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti 

Borut Bezjak, vodja Oddelka za infrastrukturo, 

okolje, prostor in investicije 

Karmen Korošec, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 8. 10. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 14. seji prejela pobudo svetnika mag. Domna 

Torkarja, da Občina Radovljica z Direkcijo RS za infrastrukturo ponovno izvede študijo 

obremenitve s hrupom s predlogom protihrupnih ukrepov za območje Begunjske ceste v Lescah 

ob regionalni cesti Lesce – Radovljica. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. 

člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA MAG. DOMNA TORKARJA  

 

Pobudo za izdelavo Študije obremenjenosti s hrupom cestnega prometa regionalne ceste R2-

452/0208 "Lesce - Črnivec" s predlogom protihrupnih ukrepov, v območju poselitve Begunjska 

cesta v Lescah, smo posredovali pristojnemu upravljavcu regionalnih cest, Direkciji RS za 

infrastrukturo. S prejetim odgovorom bomo pobudnika seznanili.   

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 8. 10. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 14. seji prejela vprašanje svetnika mag. Domna 

Torkarja, kdaj in pod kakšnimi pogoji se v Lescah zapira izvoz za Bled v križišču Alpske ceste 

z regionalno cesto Lesce – Bled. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 

Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA MAG. DOMNA TORKARJA 
 

Občasna izključitev semaforizacije v križišču regionalne ceste R1-209/1088 "Lesce - Bled" in 

lokalne ceste LC 348033 "Lesce-stara državna c." (Alpske ceste) v Lescah ter vodenje prometa 

iz Lesc v smeri Bleda preko krožišča Avsenik je v pristojnosti upravljavca regionalnih cest, 

Direkcije RS za infrastrukturo. Občina je seznanjena, da spremembo prometnega režima na tem 

križišču odreja policija v soglasju z upravljavcem regionalne ceste. 

  

Poizvedbo o podrobnejših pogojih za občasno spremembo prometnega režima na predmetnem 

križišču smo posredovali Direkciji RS za infrastrukturo. S prejetim odgovorom bomo svetnika 

seznanili.   

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

  

  

http://www.radovljica.si/
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 30. 9. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 14. seji prejeli vprašanje svetnika mag. Domna 

Torkarja, kdaj je v Dvorski vasi predvidena izgradnja kanalizacije in ostale infrastrukture. 

Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 

pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA MAG. DOMNA TORKARJA  

 

Na 12. seji Občinskega sveta Občine Radovljica 22. 5. 2024 je bil obravnavan in sprejet 

Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda na območju občine Radovljica. V 1. 

fazi je predvideno zaključevanje opremljanja z manjkajočimi kanalizacijskimi odseki v 

aglomeracijah Radovljica, Zgoša, Srednja Dobrava in Kamna Gorica. V to fazo spada tudi 

navezava aglomeracije Dvorska vas na aglomeracijo Zgoša in s tem na CČN Radovljica.  

 

Trenutno se zaključuje gradnja prve faze kanalizacije v Kamni Gorici, v teku je projektiranje 

druge faze. V dogovor za razvoj regij je Občina Radovljica prijavila projekt nujne nadgradnje 

čistilne naprave Radovljica, saj je le-ta dotrajana in preobremenjena. Nadgradnja je predvidena 

v obdobju 2026-2029.  

 

Za izgradnjo kanalizacije in obnovo ostale infrastrukture v Dvorski vasi bo treba najprej izdelati 

projektno dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje. Kdaj se bo začela gradnja, je 

trenutno težko opredeliti, vsekakor pa po zaključku nadgradnje CČN Radovljica in zaključku 

opremljanja z manjkajočimi kanalizacijskimi odseki v aglomeracijah Radovljica ter Zgoša. 

 

 

Pripravila: 

Urša Zakrajšek, višja svetovalka za 

lokalne skupnosti in urejanje javnih površin 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

      prostor in investicije  

  

http://www.radovljica.si/
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 10. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 14. seji prejela vprašanje svetnika Gregorja Remca, 

kakšne dolgoročne načrte ima občina glede Cajhnovega jeza, kako bo dolgoročno rešila 

problem zastajanja gošče na jezu, je možna skupna rešitev z občino Bled in kdo je ali bo plačal 

črpanje in deponiranje gošče. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 

Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GREGORJA REMCA 

 

Cajhnov jez na vodotoku Sava Bohinjka pred sotočjem s Savo Dolinko je vodni objekt, 

namenjen posebni rabi vodnega dobra. N podlagi pridobljene informacije upravljavca vodotoka 

Sava Bohinjka Direkcije RS za vode (DRSV) jez ni zaveden v osnovnih sredstvih upravljavca 

voda. V preteklosti je služil odvzemu vode z vodotoka Sava Bohinjka za pogon žage, trenutno 

pa sta na jezu podeljeni dve vodni pravici, in sicer vodna pravica za posebno rabo vode za 

proizvodnjo električne energije v mali hidroelektrarni in vodna pravica za posebno rabo vode 

za gojenje sladkovodnih organizmov (ribogojnica). Podaljšanje ali predhodna prekinitev 

podeljene vodne pravice je v pristojnosti DRSV. 

  

Občina Radovljica nima pristojnosti ukrepanja na jezu, je pa v njenem interesu, da se 

gospodarsko izkoriščanje reke pa tudi vzdrževanje jezu izvaja na način, da se ob tem varuje 

naravo in okolje. 

 

Problematika zastajanja gošče na Cajhnovem jezu je posledica različnih negativnih vplivov na 

reko Savo Bohinjko, od katerih je najbolj izrazit nizek nivo vode na samem jezu v času suše. 

Gošča nastaja ob cvetenju reke zaradi domnevno prevelike vsebnosti hranil v vodi ob hkratni 

visoki temperaturi vode. Zastajanje gošče na Cajhnovem jezu se lahko prepreči z manjšim 

odjemom vode iz reke Save Bohinjke za potrebe proizvodnje električne energije v MHE. 

Dogovor o odjemu vode in ustreznih ukrepih v primeru njenega nizkega vodostaja je v 

pristojnosti izdajatelja vodne pravice. Vzrok nastajanja gošče na Cajhnovem jezu je 

najverjetneje posledica preobremenjenih čistilnih naprav v občinah Bled in Bohinj. Zmanjšanje 

oz. preprečevanje nastajanja gošče je možno le v primeru zmanjšanja obremenitve čistilnih 

naprav v obeh občinah oziroma povečanju njihovih zmogljivosti. To domnevo je treba še 

dokazati z odvzemom in analizo vzorcev gošče, za kar je pristojna Agencija RS za okolje 

(ARSO).  

 

Občina Radovljica je ob zadnjem onesnaženju reke Save Bohinjke z goščo takoj, ko je bila o 

tem seznanjena, podala prijavo Inšpektoratu RS za naravne vire in prostor, saj je obstajal 

utemeljen sum, da je prišlo do ponovnega izpusta fekalnih in ostalih odplak v reko, podobno 

kot v letu 2018. Po podani prijavi in izvedeni odstranitvi gošče s Cajhnovega jezu je inšpektorat 

občino seznanil, da je treba ob naslednjem onesnaženju nujno obvestiti Center za obveščanje 

na klicno številko 112, na podlagi česar bodo aktivirane ustrezne službe tako za namen odprave 

onesnaženja reke kot tudi iskanja povzročitelja onesnaženja.  

 

http://www.radovljica.si/
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Skladno s 4. členom Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki se nanaša na 

obveščanje o nevarnosti, mora vsakdo obvestiti najbližji center za obveščanje ali policijo o 

vsaki nevarnosti naravne ali druge nesreče takoj, ko jo je opazil ali je zanjo izvedel.    

 

Zaradi motečega smradu, ki je bil posledica zastajanja gošče na Cajhnovem jezu, smo se na 

podlagi poziva krajanov Lancovega odločili organizirati odstranitev gošče in njen odvoz na 

primerno deponijo. Odstranitev gošče in njen odvoz so izvedli lokalni gasilci in Komunala 

Radovljica, financirala pa Občina Radovljica. Strošek odstranitve gošče in njen odvoz na 

deponijo je znašal 3.635,89 EUR. 

 

 

 

 

 Mag. Borut Bezjak l.r. 

 Vodja Oddelka za infrastrukturo,  

 okolje, prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 10. 2024 

 

Župan in predsednik delovnega telesa sta na 14. seji prejela pobudo svetnika Bogomirja 

Vnučca, da občina uredi poškodovan in zaraščen del poti Juliana Trail, ki povezuje Cesto 

svobode z mostom na Lancovem, opremi tako, da bo omogočeno lažje koriščenje poti starejšim 

uporabnikom, in namesti ovire za kolesarje, ter vprašanje, kdaj bo urejen še spodnji del pešpoti 

od gostilne Kunstelj proti železniški postaji. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 

31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO IN VPRAŠANJE SVETNIKA BOGOMIRJA VNUČCA 

 

Občina je za ureditev pešpoti od Ceste svobode do regionalne ceste, ki v naravi predstavlja 

stopnišče, že izdelala projektno dokumentacijo, ki pa je zaradi visoke ocene stroška investicije 

še ni uspela vključiti v proračun občine. Projekt celovite ureditve te pešpoti vključuje tudi 

sočasno gradnjo magistralnega vodovoda. Ker pa projektna dokumentacija vključuje le ureditev 

pešpoti do regionalne ceste, je v nadaljevanju treba naročiti še projektno dokumentacijo 

umestitve manjkajočega pločnika ob regionalni cesti, ki bo povezal to pešpot z mostom čez 

reko Savo. Direkcija RS za infrastrukturo za načrtovano umeščanje pločnikov ob državnih 

cestah od občine zahteva sočasno ureditev odvodnjavanje regionalne ceste. Slednje pomeni 

sočasno obnovo celotnega odseka regionalne ceste, kjer občina načrtuje umeščanje pločnika.  

 

Občina je za ureditev neobnovljenega dela pešpoti, ki vodi od gostilne Kunstelj proti 

železniškemu postajališču Radovljica, že pridobila projektno dokumentacijo za izvedbo. 

Ureditev pešpoti vključuje tudi gradnjo meteorne in fekalne kanalizacije, postavitev cestne 

razsvetljave in izvedbo ukrepov za stabilizacijo brežine. Ureditev tega dela pešpoti je povezana 

z izdatnimi finančnimi sredstvi in je časovno odvisna od zmožnosti zagotavljanja potrebnih 

sredstev za njeno realizacijo.  

 

Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

 

 Mag. Borut Bezjak l.r. 

 Vodja Oddelka za infrastrukturo,  

 okolje, prostor in investicije 
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Datum: 10. 10. 2024 

 

Župan in predsednica delovnega telesa sta na 14. seji prejela pobudo svetnice Tee Beton, da se 

enajstim otrokom prve triade osnovne šole, ki se v okviru OŠ montessori Podutik šolajo na 

domu, in so občani občine Radovljica, omogoči plavalni tečaj, ki ga financira Občina 

Radovljica. Na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica je župan za 

odgovor zadolžil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE TEE BETON 

 

Učni načrt za program osnovna šola, predmet športna vzgoja določa, da šola ponuja tri vrste 

dejavnosti: 

- dejavnosti, obvezne za vse učence, 

- dejavnosti, ki jih šola ponudi; vključevanje učencev je prostovoljno, 

- dodatne dejavnosti, ki jih šola ponudi; vključevanje učencev je prostovoljno. 

 

Med dejavnosti, obvezne za vse učence v prvem vzgojno-izobraževalnem obdobju, sodi redni 

pouk z dvajseturnim tečajem plavanja v 2. ali 3. razredu. 

 

Okrožnica Ministrstva za vzgojo in izobraževanje št. 6030-3/2024/37 z dne 29. 7. 2024 , v kateri 

podajajo podrobnejša navodila o organizaciji in izvedbi izobraževanja na domu, navaja, da so 

»plavalne vsebine, s tem pa tudi plavalni tečaj, del programa učnega načrta, katerega izvedbo 

za učence, ki se izobražujejo na domu, v skladu z odločitvijo za izobraževanje na domu, 

poskrbijo starši. Šola plavalnega tečaja za učence, ki se izobražujejo na domu, ne zagotavlja«. 

 

Pobudo smo posredovali tudi predsednici Odbora za šolstvo in otroško varstvo. 

 

 

Pripravila: 

Karmen Korošec, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti 

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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Datum: 9. 10. 2024 

 

Na 14. seji sta župan in predsednica delovnega telesa prejela vprašanje svetnice Tee Beton, kdaj 

se planira ureditev križišča oz. uvoza v OŠ Staneta Žagarja Lipnica, direktorica občinske uprave 

pa vprašanje svetnika Klemena Ermana, kdaj bo urejeno stanje na čakališču za avtobus pred 

OŠ Staneta Žagarja Lipnica. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta 

Občine Radovljica pooblastila občinsko upravo. 
 

ODGOVOR NA VPRAŠANJI SVETNIKOV TEE BETON IN KLEMENA ERMANA  

 

Dokončne ureditve območja makadamskega parkirišča ob regionalni cesti R3-635/1121"Lesce 

- Kamna Gorica - Lipnica", v bližini osnovne šole Staneta Žagarja Lipnica, vključno z ureditvijo 

obračališča in postajališča šolskih avtobusov, ne moremo časovno opredeliti. Ureditev bo 

sledila finančnim zmožnostim občine pri zagotavljanju zadostnih sredstev na področju urejanja 

mirujočega prometa. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsednici Odbora za šolstvo in otroško varstvo. 

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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Datum: 3. 10. 2024 

 

Župan in predsednik delovnega telesa sta na 14. seji prejela vprašanje svetnika Klemena 

Ermana, kako bo občina ukrepala glede že stalnih težav z onesnaženostjo Save Bohinjke. Župan 

je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 

občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA KLEMENA ERMANA 

 

Reka Sava Bohinjka, je razvrščena na seznam voda 1. reda, kar pomeni, da je njeno upravljanje 

v izključni pristojnosti države oziroma Ministrstva za naravne vire in prostor. 

  

Ob zadnjem onesnaženju reke Save Bohinjke z goščo smo na občini takoj, ko smo bili s tem 

seznanjeni, podali prijavo na Inšpektorat RS za naravne vire in prostor (v nadaljevanju 

inšpektorat), saj je obstajal utemeljen sum, da je prišlo verjetno do ponovnega izpusta fekalnih 

in ostalih odplak v reko, podobno kot v letu 2018. Po podani prijavi in izvedeni odstranitvi 

gošče s Cajhnovega jezu nas je inšpektorat seznanil, da je treba ob naslednjem onesnaženju 

obvezno obvestiti Center za obveščanje na klicno številko 112, na podlagi katerega bodo 

aktivirane ustrezne službe tako za namen odprave onesnaženja reke kot tudi iskanja 

povzročitelja onesnaženja.  

 

Na občini bomo v bodoče ob onesnaženju reke Save Bohinjke postopali na način, kot ga določa 

4. člen Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki se nanaša na obveščanje o 

nevarnosti. Na podlagi tega člena mora vsakdo obvestiti najbližji center za obveščanje ali 

policijo o vsaki nevarnosti naravne ali druge nesreče takoj, ko jo je opazil ali je zanjo izvedel.  

 

Na podlagi sklepa Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, sprejetega na 16. seji, bomo 

preučili možnost vložitve kazenske ovadbe proti neznanemu storilcu, zaradi suma storitve 

kaznivega dejanja povzročitve okoljskega kriminala.  

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

 

 Mag. Borut Bezjak l.r. 

 Vodja oddelka za infrastrukturo,  

 okolje, prostor in investicije 
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Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 10. 10. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 14. seji prejela pobudo svetnice Ines Jelenec, da se 

Družbo za avtoceste v Republiki Sloveniji ponovno zaprosi za ureditev otroškega igrišča ob 

avtocestnem počivališču MOL Radovljica. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 

31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE INES JELENEC 

 

Občinska svetnica je pobudo v zvezi z zgoraj navedenim igriščem prvič vložila na 9. seji 

občinskega sveta decembra 2023. Občinska uprava je pobudo s pripadajočo dokumentacijo  

8. 1. 2024 posredovala pristojnim službam na Družbo za avtoceste v Republiki Sloveniji, vendar 

njihovega odgovora nismo prejeli. Po septembra ponovno vloženi pobudi svetnice na to temo 

smo za pojasnilo ponovno zaprosili pristojne službe tako na Družbi za avtoceste v Republiki 

Sloveniji kot na družbi MOL.  

 

Odzvali so se predstavniki MOL in pojasnili: »V okviru rednih pregledov igral s strani 

pooblaščene inštitucije Bureau Veritas smo 28. 12. 2023 izvedli pregled/kontrolo igral in 

posledično v skladu s priloženim poročilom sama igrala v popolnosti obnovili in popravili.«  

Posredovali so tudi fotografije iz julija 2024, iz katerih je razvidno, da so igrala obnovljena in 

igrišče urejeno.  

 

Za razjasnitev stanja je občinska uprava nato opravila ogled otroškega igrišča in ugotovila, da 

navedbe MOL v celoti držijo in da je igrišče lepo obnovljeno in urejeno. 

 

 

Pripravila: 

Romana Šlibar Pačnik, višja svetovalka  

za družbene dejavnosti 

Anton Klančar, vodja Službe za upravljanje  

občinskega premoženja 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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Datum: 7. 10. 2024 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 14. seji prejela vprašanje svetnice Ines Jelenec 

glede analize in akcijskega načrta reševanja problematike prepolnih zabojnikov za odpadke. 

Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 

pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE IN POBUDO SVETNICE INES JELENEC  

 

Za odgovor smo zaprosili javno komunalno podjetje Komunala Radovljica d.o.o. Odgovor 

prilagamo. 

 

 

Pripravila:  

Urša Zakrajšek, višja svetovalka za 

lokalne skupnosti in urejanje javnih površin 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

      prostor in investicije  
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Datum: 3. 10. 2024 

 

Direktorica občinske uprave je na 14. seji prejela pobudo svetnice Ines Jelenec za ureditev jaška 

na zemljišču parc. št. 279/57, k.o. Radovljica, v lasti Občine Radovljica.  

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE INES JELENEC 

 

Ureditev jaška na zemljišču parc. št. 279/57, k.o. Radovljica, bo izvedena do konca letošnjega 

leta.  

 

 

 

 

 Mag. Borut Bezjak l.r. 

 Vodja oddelka za infrastrukturo,  

 okolje, prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 8. 10. 2024 

 

Direktorica občinske uprave je na 14. seji prejela pobudo svetnice Ines Jelenec za pregled in 

ureditev slabo vidnega znaka za omejitev na odseku ceste do krožišča v Lescah in na morebitnih 

ostalih cestah v občini.  
 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE INES JELENEC 

 

Pobudo za preveritev preglednega polja vertikalne prometne signalizacije na regionalni cesti 

R2-452/0208 "Lesce - Črnivec", v km 1.190 (v območju križišča z regionalno cesto R3-

635/1121 "Lesce - Kamna Gorica - Lipnica") v Radovljici in na preostalih regionalnih cestah v 

občini Radovljica smo posredovali pristojnemu upravljavcu regionalnih cest Direkciji RS za 

infrastrukturo. Na občinskih cestah vidnost znakov redno preverja Komunala Radovljica kot 

pogodbeni vzdrževalec. S prejetim odgovorom upravljavca regionalne ceste bomo pobudnico 

seznanili. 

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 
OBČINSKA UPRAVA 

 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 9. 10. 2024 

 

ODGOVORA NA USTNI POBUDI 

 

Na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica je župan za odgovora na ustni pobudi, 

zastavljeni ustno na 14. seji, zadolžil občinsko upravo. 

 

Bogomir Vnučec: 

- ustna pobuda, naj občinski inšpektorat ob opažanju kršitev ukrepa po uradni dolžnosti, ne da 

čaka na prijavo. V primeru svetlobnega onesnaževanja v Lescah je inšpektorat sicer ugotovil 

nepravilnosti, vendar samo za tisto, kar je bilo prijavljeno. Inšpektorat pa ni nadaljeval z 

ugotavljanjem kršitve po uradni dolžnosti in zadeve do konca raziskal. 

Odgovor občinske uprave: Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Radovljica, Škofja Loka, 

Medvode in Naklo inšpekcijski postopek vedno uvede po uradni dolžnosti, tudi če ga uvede na podlagi 

prijave. V inšpekcijskih postopkih gre za varovanje javne koristi, zato velja načelo oficialnosti, kar 

pomeni, da organ postopek začne po uradni dolžnosti. Tako se pobuda vlagatelja lahko šteje le kot 

morebitna pobuda za uvedbo inšpekcijskega postopka, ne predstavlja pa pobuda take vloge, ki bi se v 

smislu določbe 2. odstavka 127. člena Zakona o splošnem upravnem postopku štela za zahtevo stranke, 

na podlagi katere se inšpekcijski postopek tudi začne oziroma mora začeti. Pobuda torej ne pomeni 

začetka inšpekcijskega postopka. 

V primeru svetlobnega onesnaževanja v trgovskem centru v Lescah, za ureditev katerega je bila dana 

pobuda na 7. seji občinskega sveta, so bili uvedeni štirje inšpekcijski postopki na podlagi določil Odloka 

o oglaševanju v občini Radovljica (DN UO, št. 281/21), za katerega nadzor smo pristojni. Za 

ocenjevanje količine svetlobnega onesnaževanja reklamnih objektov občinska inšpekcija ni pristojna, 

zato je to odstopila Inšpektoratu Republike Slovenije za okolje in energijo. Pri določitvi roka za odpravo 

nepravilnosti mora inšpektor upoštevati težo kršitve, njene posledice za javni interes in okoliščine, od 

katerih je odvisno, v kolikšnem času lahko zavezanec ob dolžni skrbnosti odpravi nepravilnosti. 

 

Mag. Domen Torkar: 

- ustna pobuda za seznam vseh izvedb inšpekcijskih nadzorov in kaznovanj neupoštevanja 

občinskega odloka o oglaševanju. 

Odgovor občinske uprave: Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Radovljica, Škofja Loka, 

Medvode in Naklo je od ustanovitve leta 2022 na podlagi občinskega Odloka o oglaševanju v občini 

Radovljica (DN UO, št. 281/21) uvedel devet inšpekcijskih postopkov. Trije od teh so se že zaključili, 

šest pa jih je še v teku. Vsem zavezancem v inšpekcijskem postopku je bila naložena odprava 

nepravilnosti oz. predložitev dovoljenj in morebitnih soglasij. Če zavezanci v inšpekcijskem postopku 

odrejen ukrep izvedejo, jih ne kaznujemo z izrekom globe. Pri določitvi roka za odpravo nepravilnosti 

mora inšpektor upoštevati težo kršitve, njene posledice za javni interes in okoliščine, od katerih je 

odvisno, v kolikšnem času lahko zavezanec ob dolžni skrbnosti odpravi nepravilnosti. 

 

 

Pripravila: 

Petra Dabič, občinska inšpektorica 

 

Tomaž Dolar l.r. 

Vodja Medobčinskega inšpektorata in 

redarstva občin Radovljica,  

Škofja Loka, Medvode in Naklo  
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 
 

Datum: 15. 10. 2024 

 

OBČINSKEMU SVETU 

OBČINE RADOVLJICA 

 

 

Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta, 22. 5. 2024 

 

V. Osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega 

gospodarstva Mencgar Spodnji Otok 

Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za širitev kmetijskega 

gospodarstva Mencgar Spodnji Otok bo obravnavan na eni izmed prihodnjih sej občinskega 

sveta. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 13. seji občinskega sveta, 19. 6. 2024 

 

VI. Osnutek Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Občinskega podrobnega prostorskega 

načrta Leški hrbet 

Predlog Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Občinskega podrobnega prostorskega 

načrta Leški hrbet je na dnevnem redu 15. seje občinskega sveta. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 14. seji občinskega sveta, 25. 9. 2024 

 

I. Potrditev zapisnika 13. seje občinskega sveta 
Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 

 

II. Pobude in vprašanja 

Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 15. sejo občinskega sveta. 

 

III. Volitve in imenovanja: 

III.a Imenovanje enega predstavnika v Svet Osnovne šole Staneta Žagarja Lipnica 

Sprejeta sklepa sta bila vročena imenovani predstavnici in Osnovni šoli Staneta Žagarja 

Lipnica. 

III.b Imenovanje treh predstavnikov Občine Radovljica v Svet Glasbene šole Radovljica 

Sprejeta sklepa sta bila vročena imenovanim predstavnikom in Glasbeni šoli Radovljica. 

III.c Imenovanje treh predstavnikov v Svet Osnovne šole Antona Tomaža Linharta Radovljica 

Sprejeta sklepa sta bila vročena imenovanim predstavnikom in Osnovni šoli Antona Tomaža 

Linharta Radovljica. 

III.d Imenovanje članov Občinske volilne komisije Občine Radovljica 

Sprejeta sklepa sta bila vročena imenovanim članom ter Občinski volilni komisiji Občine 

Radovljica. 

 

http://www.radovljica.si/
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IV. Osnutek Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za stanovanjsko 

naselje »Na Plani« v Lescah 

Predlog Odloka o tretjih spremembah in dopolnitvah Zazidalnega načrta za stanovanjsko 

naselje »Na Plani« v Lescah bo obravnavan na eni izmed prihodnjih sej občinskega sveta. 

 

V. Osnutek Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s 

pitno vodo v občini Radovljica 

Predlog Odloka o načinu opravljanja obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno 

vodo v občini Radovljica bo obravnavan na eni izmed prihodnjih sej občinskega sveta. 

 

VI. Premoženjsko pravna zadeva: Sklep o razglasitvi zemljišč za javno dobro 

Občinska uprava je izdala Odločbo o razglasitvi zemljišč za javno dobro, ki je bila objavljena 

v DN UO, št. 321, 15. 10. 2024. 

 

Pripravila: 

Metka Gaber 

 

          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 

Direktorica občinske uprave               Župan 
 

 

 


